杭州华星创业通信技术股份有限公司 关于控股股东股份被冻结的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

杭州华星创业通信技术股份有限公司(以下简称"公司")2019年10月16日 收到控股股东上海繁银科技有限公司(以下简称"上海繁银")的通知,上海繁银 所持有的公司 66,975,040 股股份已经解除冻结。具体情况如下:

一、控股股东股份被冻结的进展情况

1、控股股东股份解除冻结

股东名称	是否为第一	涉及股数	冻结日	解冻日	执行人名称	本次解除
	大股东及一	(股)	期	期		冻结占其
	致行动人					所持股份
						比例
上海繁银	是	66,975,040	2019 年	2019 年	泰州市公安	100%
科技有限			10 月 9	10 月	局姜堰分局	
公司			日	16日		

2、控股股东股份累计被冻结的情况

截至本公告披露日,上海繁银持有公司股份 66,975,040 股,占公司总股本比例 为 15.63%, 上海繁银持有公司股份全部解除冻结。本次冻结解除后, 上海繁银所 持有的公司股份不存在被冻结的情形。

3、控股股东股份被冻结的进展

上海繁银积极配合泰州市公安局姜堰分局进行相关工作,经协商后已经解除全 部股份冻结,上海繁银会遵循司法程序的规定。后续如有其它进展,上海繁银会及 时告知。



公司将积极关注本事件的进展,并督促上海繁银按照相关法律法规要求及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

杭州华星创业通信技术股份有限公司董事会 二〇一九年十月十七日

